

(吉隆坡20日讯)政府产业遭滥用作商业用途，吉隆坡市政局派员上门取缔，并拆除违例建筑。

隆市政局日前到帝旺沙湖滨公园一带，针对在政府地违建业主展开取缔行动，期间共开出3张罚单，并进行拆除行动。

市政局发布文告指出，当局于1月11日(周四)前往蒂蒂旺沙路19A单位63号地展开执法，经过调查，发现该地隶属首相署资产管理组(BPH)，由联邦土

濫用政府產業作商業用途 拆違建建築開3罰單

地委员会(PTP)管理。

文告说，该地租给马来记者协会(PWM)作办公室用途，惟市政局去年10月16日上门检查时，发现该地搭起多个帐篷，似乎在举办婚礼。

“该处也安置了2个广告牌，标注婚礼预订套餐及预订网站详情等资讯。”

市政局指出，民众在同年12月1日(周五)向市政局作出投报后，当局再度到场进行调查，发现现场疑似在进行工程，搭建厕所及2个帐篷。

“当局曾在10月16日向业者发出口头警告，但对方在12月1日违建帐篷，故当局开出3张罚单。”

市政局上月通知業主禁辦活動

同时，市政局于去年12月21日，发出禁

市 政局援引1974年道路、沟渠及建筑法令第70(1)条例及70(13)(d)条例，及1982年联邦直辖区(规划)法令第26(1)(b)条例，将违建厕所及帐篷进行拆除。

“此次行动涉及包括土地局、马来西亚皇家警署、雪州水务管理公司等机构。”

止举办任何商业活动的通知。

市政局也于今年1月8日联同首相署资产管理组、联邦土地委员会及斯迪亚旺沙国会议员办公室开会，促请各机构确保公众在任何场地增建建筑时，需取得地方政府许可。”



■市政局援引法令向5名小贩开出罚单，并充公小贩们的营业工具。

取締阿羅街無牌商販 充公15攤販用具



所、无牌营业及非聘请外籍劳工等。摊贩皆违例，包括将营业工具阻碍公共空间、无牌营业及非聘请外籍劳工等。市政局充公15名小贩的营业工具，这些场

(吉隆坡20日讯)吉隆坡市政局到阿罗街，针对无牌商贩及“劳板”展开取缔行动，共开出4张罚单，并充公15名摊贩的营业工具。

据吉隆坡市政局官方面子书帖文，市政局执法组于1月18日(周四)下午6时30分联合武吉免登分局及业务发展组，到阿罗街取缔无牌小贩及“劳板”。

这项突击行动旨在针对包括售卖食品、饮料、衣服、快餐等小贩的各种违例行为，包括未持有营业执照、阻碍公共场所及外籍小贩等。

市政局在行动中共充公15个摊位的营业用具，包括2名阻碍公共场所的小贩、9名无牌营业的摊贩，及4名非法聘请外籍劳工的小贩。

“市政局援引1974年道路、排水沟及建筑法及2016年小贩执照条例充公违例小贩的营业工具。”

同时，市政局援引同一法令第46条文，向2名无照营业及2名雇佣外籍人士管理摊位的业者开出罚单。

市政局补充，被充公的营业工具将被送往蕉赖美和家花园的吉隆坡市政局仓库，以作进一步调查。*